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Pentru pubiicaîiuni oficiale (anunţuri ju
diciare, administrative, poliţieneşti etc.) se 
vor plăti 30 bani de fiecare cuvânt sau 
număr, plus timbrul de chitanţă si preţul 

exemplarelor dorite.

Preţul abonamentului: pe un en 52 cor., 
pe 6 luni 26 cor , pe 3 luni 13 cor.

UN EXEMPLAR 80 BANI

Pentru publicaţiuni particulare se vor plăti 
câte 80 bani de fiecare centimetru pătrat 
la prima publicare, acordându-se la pu
blicarea a doua o reducere de 10%, iarl a 

publicarea a treia o reducere de 20%.
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PARTE OFICIALĂ.
Resortul finanţelor.

Suplem ent
Ia instrucţiunea executivă cu Nr. 9500—919 referi

toare la aplicarea Normativului de  salarizare*

1.
Retributiunile practicanţilor se statoresc conform 

pregătirilor şcolare ce posed specificate in punctul 
33. al Normativului in modul următor:

a) practicanjii de birou (întrucât s 'ar găsi în 
funcţie) vor beneficia de 1400 Lei salar şi 1400 Lei 
adaus de răsboiu — anual:

b) practicanţii cu pregătirile şcolare de sub 
punctul 33-b) al Normativului, vor beneficia de 1800 L. 
salar şi 1600 Lei aiutor de răsboiu — an u a l;

c) practicanta cu pregătirile şcolare de sub 
punctul 33-c) al Normativului, vor beneficia de retribu- 
{iunile din gradaţia inferioară (3) a  clasei de sala
rizare XI,

d ) practicanţii cu pregătirile şcolare de sub 
punctul 33-d) al Normativului vor beneficia de refri- 
butiunile din gradaţia inferioară (3.) a  clasei de 
salarizare X.

Sistemul statoririi aliorfel de dotaţii sau pauşale
— se sistează.

Retribujlunile statorite pentru practicanti în 
Suplementul de fată compet:

Celor găsiţi în post Ia 1. Iunie 1919 — din
1. Iunie 1919;

celor numiţi după acest termen — dela data 
numirii si

celor preluaţi după acest termen — dela preluare.
Practicanţii vor beneficia de adausul familiar 

?i ajutorul de vestminte, caife compete funcţionarilor 
cărora aparţin după pregătirile şcolare ce posed.

Practicanti esiti deja din serviciul unde au fost apli
caţi ca practicanţi — renunţând Ia poslul lor — în baza 
dispoziţiilor de fată, nu mai pot avea nici o creanţă.

Retributiunile practicanţilor sunt scadente în 
rate lunare anticipative şi vor fi supuse aceloraşi 
impozite şi contribuiri, ca şi ale funcţionarilor, cu 
esceptiunea taxei de serviciu.

2.

Funcţionarii, cari trecând peste 9 ani de serviciu 
într;o clasă de salarizare, n 'au  fost numiţi în clasa 
de salarizare următoare mai înaltă şi în urma 
acesiei împrejurări, au fost împărtăşiţi numai de 
adausul personal mai înalt, din 1 Iunie 1919. — 
sau dacă preluarea respectivilor din partea autori
tăţilor române is’a făcut după acest termen — din 
prima lunei care a  succedat preluării, tot după câte 
trei ani de serviciu (făcut peste 9 ani In aceeaşi 
clasă de salarizare) vor beneficia
în cl.XI-X.desalarizarede200 Lei adaus personal anual 
„ „ IX. ,, „ n 300 „ „ „ . „

„ VIII. „ „ „ 400 „ „  „
„ „ VII.' „ ., „ 500 n 3, 

încl. VI. desalarizarede800LeiadauspersonalanuaI
care se compută la salar, ca retribuiiune de aceeaşi 
natură cu salarul. Respectivii vor beneficia şi de 
ajutorul de răsboiu corespunzător salariului astfel 
mărit. ■ ' •.

' ‘ 3 -  ■
Ordonanţele auxiliare vor beneficia de 3 Lei 

50 b. diurnă şi 4 Lei adaus de diurnă.
Tot de aceste retributiuni vor beneficia şi păzi

torii de sare, precum şi alti angajaţi de calitatea 
aceasta. \

Retributiunile ordonanţelor auxiliare statorite în 
Suplementul de fată, compet:

celor găsiţi în post la 1 Iunie 1919 — din
1 Iunie 1919:

celor aplicaţi după acest termen — din ziua 
aplicării şi

celor preluaţi după acest termen — din ziua 
preluării. • ' '

Retributiunile ordonanţelor auxiliare, sunt sca
dente în rate lunare dec’usive şi sunt scutite de orice 
impozite şi contribuiri cu esceptiunea taxei de timbru,

4.
Orice retribuiiune, care în Normativul de sala

rizare sau  Suplementul de fată, nu e menţinută în 
mod expresiv — se consideră de sistată.

Prin urmare ajutorul de scumpete de 300 C 
lunar, ajutoarele speciale de scumpete acordate
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diurnişfilor de 10 C şi 20 C lunar, cu finea lunei 
Maiu 1919 — sau dacă preluarea s ’a făcut după 
acest termen — cu finea lunei în care s’a făcut 
preluarea: se sistează definitiv.

Sumele plătite după termenul sistării, sunt a 
se restitui, respective detrage din retributiunile stato
rite In Normativul de salarizare sau Suplementul 
de fată.

Acelora cari beneficiază de vre-un adaus 
special (fiind-că posed pregătiri şcolare mai înalte 
ca acelea, cari se pretind pentru ramul de serviciu 
unde sunt aplicaţi) — dându-li-se posibilitatea să 
ceară numire corespunzătoare pregătirilor ce posed
— cu finea lunei Septemvrie 1919. li se sistează 
adausul special. Aceste adause, până Ia sistare, se 
menţin numai în suma lor veche, statorită în Coroane.

\ 5.
Pentru funcţionarii, manipulantii, subofiţerii şi 

ordonanţele cu familie, cari au fost mobilizaţi în 
armata maghiară sau comună şi nu s ’au reîntors 
din' serviciu militar, fiind dispăruţi sau pririsonieri,
— retributiunile în beneficiul cărora s’au găsit 
familiile lor, la termenul preluării oficiului lor, din 
partea autorităţilor române: se mai plătesc până la 
finea lunei Decemvrie 1919; după acest termen li se 
sistează toate retributiuriile avute şi familiile lor sunt 
a se îndruma ds oficiile de lichidare, a-şi validita 
drepturile Ia pensiune sau Ia alt ajutor de ocrotire 
socială. .

Ajutorul de vestminte acordat angajaţilor de 
stat pe anul 1919, se va plăti şi membrilor de fa
milie îndreptăţii’, ai celor aminititi în punctul de fată.

Funcţionarilor, manipulaţilor, subofiţerilor şi 
ordonanţelor fără familie, cari au fost mobilizaţi 
în î armata maghiară sau comună şi nu s’au reîntors 
din serviciu militar, cu finea lunei pe care li s’au 
plătit mai pe urmă pănă la apariţia acestui Suple- 
ment, dar cel mai târziu cu finea lunei Septemvrie
1919 — li se sistează definitiv toate retributiunile.

Retributiunile acestora scadente pe trecut, dar 
neplătite încă — după apariţia Suplementului de 
fată — nu se mai pot plăti.

Cu dispoziţiile din punctul de fa{ă, se scoate 
din viHoare ordonanţa cu Nrul 7873/1919 a Resor
tului Finanţelor, editată în aceasta materie.

6.
Funcţionarilor, cari în urma mobilizării, fac 

serviciu activ în armata română, în calitate de ajutor 
de sublocotenenţi sau gradurile mai inalte — fie 
căsătoriti sau necăsătoriţi — precum şi manipulan- 
lilor, subofiţerilor şi ordonanţelor fără familie, cari 
în urma mobilizării, fac serviciu activ în armata 
română, cu graduri dela ajutor de sublocotenent în 
jos — pe timpul cât beneficiază de soldă militară — 
începând cu 1 Octomvrie 1919 li ee sistează toate 
retributiunile civile.

întrucât li s’ar fi plătit deja retributiunile: sumele 
plătite până la acest termen nu se mai restituesc.

Funcţionarii, manipulantii, subofiţerii şi ordo
nanţele cu familie, cari în urma mobilizării fac ser
viciu activ în armata română, cu graduri dela ajutor 
de sublocotenent în jos, în privinţa retributiunilor 
civile cad sub aceeaşi eonsideratiune, ca şi cei cari 
sunt în serviciu civil activ,

'  ; 7 .

Normele de salarizare noui, referitor la anga
jaţii de stat preluaţi de autorităţile române după
1 Iunie 1919, se aplică numai dela termenul pre
luării. întrucât cei preluaţi — înainte de preluare — 
şi-ar fi primit deja retributiunile vechi şi pe timp, 
care cade după preluare, sumele primite se vor com- 
puta respective se vor detrage din retributiunile com
petente în baza Normativului de salarizare.

8.
Acelor angajaţi de stat, cari n’au depus încă 

jurământul de fidelitate, dar fac serviciu activ cu 
cunoştinţa şi consimţământul autorităţilor române
— până la noui dispoziţii — li compet aceleaşi retri- 
butiuni ca şi angajaţilor, cari au depus deja jură
mântul de fidelitate.

9.
Ajutorul de vestminte, pe anul 1919, s’a sta- 

torit numai în sumele, în cari s’a dat pe 1918, în 
baza ordonanţei fostului guvern maghiar cu Nr. 
2500—918 M. E. Aceste sume sunt numerice indicate 
şi în Tablourile de salarizare. Prin urmare, dacă 
s’ar fi făcut lichidări în baza adauselor familiare 
urcate, plusurile lichidate sunt a se restitui, respec
tive a se detrage din cele mai apropiate rate scadente 
ale adausului familiar.

Pauşalul de vestminte vechiu,, menţinut în 
Tablourile despre retributiunile subofiţerilor, ordonan
ţelor şi gardei financiare de stat, e a se lichida 
numai în sumele avute în Coroane şi nu in Lei.

10.
Manipulaţilor, cari urmează să fie încadraţi în 

baza punctului 23. din Instrucţiunea executivă, afară 
de anii de serviciu împliniţi în calitate de manipulanti
— până la şase ani de serviciu — li se va computâ 
şi anii de serviciu împliniţi în calitate de diurnigti. 
Timpul de peste şase» ani împlinit în serviciu de 
diurnist — nu se ia în considerare.

întrucât diurniştii, cari beneficiază de diurnele 
din gradatiunea cea mai înaltă (dela 12 ani în sus) 
a Tabloului despre retributiunile diurniştilor de stat, 
ar urma să fie numiţi de manipulanti — numirea se 
va face în gradaţia a patra (dela 9—12 ani) din 
Tabloul retributiunilor statorite pentru manipulantii 
de stat.
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11.I
Punciul 17. din Insfructiunea executivă, se 

întregeşte cu următoarele dispoziţii:
a) Toate numirile făcute de Consiliul Dirigent, 

dela preluarea imperiului începând se consideră ca 
făcute in baza Normativului de salarizare şi prin 
urmare, salariile statorite in legălură cu aceste numiri, 
sunt supuse numai nouei taxe de serviciu. întrucât 
din salariile acestor numiţi, s ’ar fi detras deja o 
parte a taxei de serviciu veche, suma detrasă se 
va considera ca dt trasă in amortizarea nouei taxe 
de serviciu, rămânând să se mai detragă numaj 
diferenţa,

b) Salariile foştilor funcţionari, manipulanti, 
subofiţeri şi ordonanţe stat, in beneficiul cărora s’au 
găsit respectivii la preluarea imperiului şi,după cari 
s'a plătit deja taxa veche de serviciu sunt scutite 
de taxa nouă de serviciu.

întrucât Ia preluare, detragerea vechei taxe de 
serviciu s’ar fi găsit in curgere, ratele detrass pănă 
la preluare — se consideră ca plătite in baza vechilor 
relajii de serviciu şi restituirea lor nu se mai poate 
pretinde. Ratele detrase după preluare — se vor 
considera ca detrase in amortizarea nouei taxe de 
serviciu, ce se va pescrie, rămânând să se mai 
detragă numai diferenţa. Ratele nedetrase pănă la 
preluare — se vor aduce in scădere.

In caz, că taxa nouă de serviciu nu s’ar mai 
pescrie *— nici. restituirea ratelor detrase după pre
luare nu se mai poate pretinde.

c) Sumele esprirnaţe in Coroane ale salariilor, 
după cari foştii funcţionari de stat uimează să fie 
scutiţi de noua taxă de serviciu — îa calcularea 
ccestei taxe —* se vor considera ca egale cu aceleaşi 
sume esprirnaţe in Lei ale Tarifei. Dacă vreo astfel 
de sumă n’ar figura in Tarifă, ci s’ar găsi intre două 
sume ale Tarifei, de scutită se va considera cea mai 
mare dintre aceste două sume ale Tarifei.

d) Salariile pănă la 1000 C. (1000 Lei) in bene- 
ficiúl cărora s’au găsit angajaţii de stat la preluare
— sunt peste tot scutite de noua taxă de serviciu.

e) Funcţionarii, manipulantii, subofiţerii si ordo
nanţele de stat, cari şi după aplicarea normelor de 
salarizare au rămas in aceeaşi clasă si gradaţie de 
salarizare, in care s’au găsit la preluare şi numai 
prin 8tatorirea din nou a retributiunilor au ajuns in 
benefciul unei sume de salar mai mare, diferenţa 
nouei taxe de serviciu vor plăti-o numei după ce vor 
fi înaintaţi in altă gradaţie sau numiţi in altă clasă 
de salarizare prin Decret nou.

12.
Angajaţilor de stat cari beneficiază de cuartire 

in nalură, — nu li compet bani de cuartir pe timpul 
cât beneficiază de cuartirele in natură.

13.
Competinţele pentru cazuri de esmisiuni in 

baza punctului 11. din Statut, compet din 1. Iunie 
1919. Acelora cari făcând serviciu extern după 
termenul acesta, li s’au lichidat vechile competinte
— întrucât pănă la finea lunei Decemvrie 1919, ar 
cere in scris revizuirea şi verificarea din nou a comp- 
turilor lor de călătorie, — li sé poate lichida şi 
diferenţa dintre competinţele vechi şi competinteje 
noui. După termenul fixat in punctul de fată — 
revizuirea nu se mai poate cere.

Adauscle de diurne staiorite in alineatul ultim 
al punctului 1. din Statut, numai acelor esmişi li se 
pot lichida, cari peste noapte nu 8e pot reîntoarce 
la domiciliul lor.

Penfru şeful rcsoitului de finan je:

Nr. 10.200—1919. Dr. Dragonescu.

Exemple
pentru aplicarea corectă a dispoziţilor din Nor* 
mativul de salarizare, Instrucţiunea executivă şi 

Suplementul de fată.

I.

-N, N. a fost numit de C. D. Resortul Finan
ţelor, de funcţionar la Direcţiunea financiară din 
Sibiiu, în Clasa de salarizare IX. gradaţia 2. Dec
retul de numire e datat din 10 Iunie 1919: postul 
şi l’a ocupat în 20 Iunie 1919. Numîren s ’a făcut 
în calitate definitivă. Retributiunile i s’au asemnat 
în baza relaţiilor vechi de serviciu astfel:

Din 1 Iulie 1919: salar anual 2900 cor. rata 
lunară 24T66 cor., ajut. de răsboiu 2200 cor. rata 
lunară 18333 cor., ajut. de scumpete 3600 cor. 
rata lunară 300 cor., bani de cuartir 800 cor. rata 
lunară 66'66 cor.

S’a prescris in sarcina Iui şi taxa veche de 
serviciu, adecă după (2900—600=) 2300 cor.. 
Va parte =  766'66. Rata lunară 63'88 cor.

S’a mai prescrie: impozitul Cl. IV. după 600 
cor., lunar == —'50 cor. Impozitul supl. pentru mor- 
boşi după 3 cor. 5% =  —'15 cor. Contribuire la 
fond. depenziedupă 600 cor. 1 V*% lunar *= —'75 cor.

Susnumitul şi-a ridicat retributiunile înşirate
— fără banii de cuartir — pănă la finea lunei 
August 1919, iar banii de cuartir pănă la finea 
lunei Septemvrie 1919. Pe timpul cât şi-a ridicat 
retributiunile i s’au ’ detras şi ratele scadente ale 
taxei de serviciu şi ale celorlalte d-'trageri.

Pagina cârtii de lichidare alui N. N. — pănă 
la finea lunei August 1919 arată deci următoarea 
stare:

Retributiuni: salar (VII—VIII) ■=*= 4S3‘32 cor., 
ajut. de răsboiu (VII—VIU) *=“ 366 66 cor., ajut. de 
scumpete (VII—VIIU =s* 600 cor., banii de cuartir 
(VII—IX) *  200 cor.
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Detrageri: imp. CI. IV (VII—VIII) — 1 cor., 
imp. fond morb. (VII—XII) = — '15 cor., contr. la 
pena. (VII—VIII) =  1'50 cor.» taxă de serviciu 
(VII—VIII) 12776 cor.

Cu intrarea în vigoare a Normelor de salari
zare, lui N. N. i. s’au asemnat următoarele reiri- 
buliuni:

Din 20 Iunie 1919: Salar anual — 3600 Lei, 
rata lunară — 300 Lei, 600 cor. Ajutor de războiu 
=  2500 Lei, ráta lunară =  208 33 Lei. 416*66 cor. 
Bani de cuartir —  1000 Lei, rata lunară ~  83*33 
Lei, 166*66 cor.

S’a prescris* în sarcina Iui următoarele detrageri:
a) Taxă de serviciu după 3600 Lei, 450 Lei 

*= 900 cor., rata lunară — 75 cor.
b) Imp. Cl. IV. după 1000 Lei (scutit de taxa 

de serviciu) 10 Lei — 20 cor., lunár 1 '66 cor.
c) Imp. supl. pentru morboşi după 20 cor. 5% 

=  1 cor. pe o jumătate de an —'50 cor.
. d) Contribuire la fond. de pensiune după 1000 

Lei lVa% 5== 15 Léi ■== 30 cor., lunar 2*50 cor.

N. N. făcându-şi chitanţa pe diferenţa de retri- 
butiuni, cari îi compet în baza Normelor de salári- 
zare, lichidarea se va face în modul următor:

Salar din 20 Iunie 1919—31 August (2 luni şi
11 z ile )-L e i 7 1 0 '-  =  C 1420 — 
a ridicat în baza veche H 483’33 C 93667

Ajutor de războiu din 20 Iunie 1919—31 August 
1919(2 luni 11 zile)=Lei

- a ridicat in baza veche C 366'66 C 619*34
Bani de cuartir din 20 Iunie 1919—30 Sept. 1919 

(3 luni 11 zile)=-Lei28038=C 56076 
a ridicat în baza veche 200'— C 36076

Total C 191677
Detrageri: Imp. Cl. IV (pe 2 luni) C 3'33 — 

(1"—) =  C 2'33, imp. supl. pentru morboşi C —’50 — 
(—'15)=“ —'25, contr. la” pensiune (2 luni) C 5'— 
(150) ■= C 350, taxă de serviciu (2 luni) C 150'— 
(12776) = C  22'24, restituirea ajut. de scumpete (pe
2 luni) C 600'—, timbru după C 1916*77 (scala II) 
C 7 50 ' C 635*92

De plată C 1280*85

li. ,
N. N. fost funcţionar la perceptoratul din Li- 

pova, a fost preluat de Consiliul Dirigent în 1 Iulie 
1919, găsindu*se în beneficiul retributiunilor din CI. 
VIII, gradaţia 3, adecă: salar anual 3600 cor,, rata 
lunară 300 cor., ajutor de războiu 2500, rata lunară 
20833 cor., ajutor de scumpete 3600, rata lunară 
300 cor., bani de cuartir 1040, rata lunară 86 cor.

In retributiunile acestea a fost N. N. înaintat 
din Cl. IX, gradaţia 3, începând din 1 Ianuarie 1919.

înainte de preluare a avut următoarele de
trageri :

Impozitul de câştig Cl. IV după^600 cor., anual 
42 cor., rata lunară 3.50 cor., impozitul supl. pentru 
morboşi după 42 cor. 5%. anual 2*10 , cor., rata se- 
mestrală 1 '05 cor., contribuire pentru penziune după 
2600 cor. 1V2%, anual 39 cor., rata lunară 3*25 cor., 
taxă de serviciu după (3600—2600) 1000 cor. xh, 
anual 333*33, rata lunară 27*77 cor.

După preluare N. N. a continuat aşi primi re* 
tribujiunile înşirate mai sus, făcându-se totodată şi 
detragerile specificate până la finea lunei Aug. 1919.

Fată de N. N. normele de salarizare se aplică 
din 1 Iulie 1919. (Vezi punctul 7 din Suplement.)

Până la finea lunei August 1919 pagina Cârtii 
de lichidare a lui N. N. arată următoarea stare:

Retribuiiuni: salar (VII—VIII) 600 cor., ajutor 
de războiu (VII—VIII) 416*66 cor., ajutor de scum
pete (VII—VIII) 600 cor., bani de cuartir (VII—IX) 
260 coroane. _

Detrageri: Impozit Cl. IV (VII—VIII) 7 coroane, 
impozit supl. pentru morb. (VII—XII) 1*05 cor., con
tribuire pentru pens. (Vlţ—VIII) 6*50 cor., taxă de 
serviciu (Vil—VIII) 55.54 coroane.

In taxă de serviciu a avut N. N. 333.33 cor. 
prescriere. Până la preluare i-s’a detras 6 rate — 
166.66 cor, Suma aceasta se consideră ca detrasă 
în vechile relaţii de serviciu. I-a mai rămas din pre
scriere 166*67 cor. Ia preluare. Suma aceasta se 
aduce în scădere şi N. N. va rămânea scutit de 
noua taxă de serviciu după salarul de 3600 cor., 
caîe din acest punct de vedere se consideră ca egal 
cu 3600 Lei din Tarifa taxei de serviciu.

Având în vedere că lui N. N. şi după, preluare 
i-ş’au mai detras 1 rate din taxa de serviciu veche, 
se arată în favorul lut o suprasolvire de 55*54, care 
sumă i se va computâ în taxa de serviciu nouă, 
ce i se va prescrie. ____

După aplicarea normelor de salarizare (1 Iulie 
1919) N. N. va beneficia de următoarele retributiuni:

Salar anual 4300 Lei, rata lunară 358*33 Lei =  
716’66 cor., ajutor de războiu anual 2700 Lei, rata 
lunară 225 Lei—450 cor., bani de cuartir 1040 Lei, 
rata lunară 86*66 Lei =  173*33 coroane.

Deirageiile vor fi următoarele:
Impozitul de câştig cl. IV după 3600 Lei 68 Lei, 

imDOzitul suplementar general 23*80 Lei, 9180 Lei =  
183 60 cor., lunar 15 30, impozitul suplementar pen
tru morboşi după 68 Lei 5%=3*40 Lei =  6 80 cor., 
rata semestr. 340 cor., contribuire pentru pensiune 
după 3600 Lei 172% =  54 Lei==108 cor., rata lu
nară 9 coroane.

Taxă de serviciu, neînaintând deocamdată nici 
în clasă nici în gradaţie,, nu se prescrie.

Fâcându-şi N. N. chitanţă despre diferenţa de 
retribuiiune pe lunile VII—VIII, lichidarea se va face 
în modul următor:



g a z e t a  o ficia lă

Salar pe VII—VIII 716'66 Lei~1433'33 Cor.
a ridicat în baza veche . . 600’— „ , q 833'33 

Ajut. de războiu pe VII—VIII
Lei 4 5 0 - 9 0 0 ’— Cor. 

a ridicat în baza veche . . 416‘66 C 483 34 
Bani de cuartir pe VII—IX

260 Lei =  520'— Cor. 
a ridicat în baza veche . . 260'— „ C 260*__

Totál: C 1576 67 
Detrageri: Impoz. cl. IV şi suplementar pe VII— 

VIII 30'60 cor., detras deja în baza veche 7 cor. =  
23'60 cor.; impoz. supl. psnîru morboşi pe VII—XII 
3'40 cor., detras deja în baza veche 105 c o r= 2 '3 5  
cor., contrib. pentru pensiune pe VII—VIII 18 cor., 
detras deja în baza veche 6'50 cor. =  11.50 cor., 
restituirea ajutorului de scumpete pe VII—VIII 600 
cor.; timbru după .1576*67 scala II750 cor. =  644'95 
cor. De plată 931'72 cor.

III.
După ce N. N. va fi înaintat în gradaţia 2 a 

clasei de salarizare VIII, in sarcina lui se va pre
scrie următoarea taxă de serviciu:

In cl. VIII, gradaţia 2, după salarul de 4700 
Lei taxa de serviciu e 600 Lei..

' E sculit salarul de 3600 Lei după care taxa 
de serviciu e 450 Lei. Diferenţa de 150 Lei =  300 
coroane, din care 55'54 sunt deja detrase, arătân- 
du-se în favorul lui ca suprasolvire.

IV.
Presupunând, că salarul după care s ’a plătit 

deja vechea taxă de serviciu e de 2900 Cor. =  2900 
Lei, ar plăti următoarea taxă nouă de serviciu: sa
lar 4700 Lei, taxă de serviciu 600 Lei. (Suma de 
2900 Lei negâsindu-so în Tarifă, se ia ca scutită 
suma mai mare ce urmează, adecă 3000 Lei.) 
E scutit salarul de 3000 Lei cu taxă de serviciu 
350 Lei. Diferenţa de 250 Lei =  500 Cor.

RECTIFICARE. In alineatul ulfim al punctului 1 din 
S'aîulul publicat în Gazeta Oficală Nr. 71 se va cetK 
«Funcţionarilor din clasa fIII—VI“, în loc de: „funcţiona
rilor din clasa III—1V“, cum greşit s’a tipărit.

PARTE NEOFICIALĂ.
Anunţuri judiciare.
Judecătoria de ocol Zălau.

Publicaţiune.
Judecătoria de ocol Zăleu face cunoscut, că pentru 

Muiere următoarelor ducumente: 1. Una recunoşcintă cu 
f i \  278 estradafă de Ipar- és Gazdasági Bank rt. din 
Zălau de a  fi primit pentru stampilare dela Mihoiu Pus 

din Lompert 6220 Cor.; 2. Una recunoşcinlă cu 
N  279 estradaiă dtí Ipar- és Gazdasági Bank rt. din 
£álau de a fi primit pentru stamp’lare dela Veronica 
fWós din Lompért 550 Cor.; 3. Una recunoştinţă sub

nrul 280 es'radafă de Ipar- és Gazdasági Bank rt. din 
Zălau de a fi prmit pentru stampilare dela Vasiliu Puskás 
din Lompert 4260 Cor., la cererea lui Mihaiu Puskás, 
Veronica Puskás şi Vasiliu Puskás s a  pus procedura în 
curgere. Prin urmate provoacă pe posesorul numitelor 
documente, că în termin de un an dela ziua inserării a
3 a a acestei publicări în „Gazeta Oficială- să prezinte 
judecătoriei documentele, pentrucă în caz contrar judecă
toria la înoita cerere a petentului Ie va declara de anu
late — Zălau, la 27 Novemvrie 1919. Dr. Centea, m. p., 
judecătox de ocol.

Nr. 1459-1919. (73) 1 - 2

Judecătoria de ocol Halmi

Hirdetmény.
A halmi-i kir. járásbíróság közhírré feszi, hogy az 

állitóleg elveszett következő ok iratba Halmi Egyesült 
Bank r.-t. által „Káyr IX. lapszám 66“ jelzésű Nagy Sán
dor (Z^jten) Tiszabecs névre kiállított 34,501 K 27 fillér
nek 1919 junius 30-án 342 K 60 fill. kamat letörlesztése 
után 1919 év julius 1-éri 34,842 K 87 fiil. készpénz beté
tet s azóta folyó betéti kamatait tartalmazó beté köny
vecske megsemmisítése iránt az eljárást Nagy Sándor, 
jelenleg nagykárolyi lakos kérelmére folyamaiba tette. 
Ennélfogva felhívja az emliteít okirat birtokosát, hogy a  
jelen hirdetménynek a „Gazeta Oficială“-ban történt 
harmadszori beiktatását követő naptól számítolt egy év  
alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező 
esetben a  bíróság azt a jelzett határidő letelte után a  
folyamodó ujabb kérelmére semmisnek fogja nyilvání
tani. — Halmi, 1919 évi november hó 20. Csopey János, 
járásbiró.

Nr. 2469-1919. (115) 1 - 2

Judecătoria de ocol din Oramţa-mon tană.

Publicaţiune.
Judecătoria de ocol Oravifa-Montană face cunoscut, 

că pentru anularea următorului document afirmative 
pierdut: un libel de depunere eliberat de institutul „Ora- 
viczai takaréknénztár részvénytársaság" despre suma 
de 4559 cor. 60 f. sub Nr, 30,222 şi pag. 20.010 pe numele 
Eugenie Demel născ. Reiî, la cerere a pus procedura 
în curgere.

Piin urmare somează pe posesorul documentului 
amintit, că în decurs de un an dela ziua următoare a 
inserării a 3-a a acestei publicejiune în „Gazeta Oficială" 
să prezinte judecătoriei documentul, căci în caz contrar, 
la înoita cerere a pelenSei, judecătoria după expirarea 
terminului, va anunţa documentul amintit de anulat. — 
Oraviţa-montană, la 29. Noemvrie 1919. Virányi m. p.,! 
şef judecător.

Nr. Pk. 824/2-1919, (639) 1 - 3

Publicaţiune.
Judecătoria de ocol Oravija-montană face cunoscut, 

că pentru anularea următorului documerit afirmative 
pierdut: un libel depunere eliberat de institutul „Ora- 
viczai takarékpénztár részvénytársaság” despre suma de 
400 cor. sub Nr. 32,835 şi pag. 22,118 pe numele Magda- 
lenei Mayer, la cere numitei a pus procedura în curgere.

Prin urmare somează pe detentorul documentului 
amintit, că în decurs de un an dela ziua următoare a 
inserării a 3-a a acestei publicaţiuni în „Gazeta Oficială 
să prezinte judecătoriei documentul, căci în caz contrar, 
la înoita cerere a pententei, judecătoria după expirarea 
terminului va anunţa ecest document de enulat. 
Oravija montană, la 29. Noemvrie 1919. virányi m. p., 
şef-judecălor.

^ Nr. Pk. 823/2-1919. (638) 1—3
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Publicaiiune.
Judecătoria de ccol Oravii-a-monlană face cunos

cut, că peniru, anularea următoarelor documente pier
dute :jcinci (5) bucăţi acţiuni eliberate da institutul „Po- 
meria“ socieiate coopera'ivă economică din Oraviţa- 
română, sub Nr.' 3571—3575, cu cupoanele dimpreună, 
în valóéra de câte 50 coroane una, pe numele lui Hugó 
Demeî, la cererea numitului a pus procedura în curgere.

Prin urmate provoacă pe posesorul numitelor docu
mente, că în termin de un an dek ziua publicării a 3-a 
a  acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială să prezinie ju
decătoriei documentele, pentru că în caz contrar şi la 
noua cerere a petentului, judecătoria după expirarea 
terminului pus, va anunţa documentele amintite de anu
late. — Orav ta-montană, la 29 Noemvrie 1919. Virányi, 
m. p., şef-judecător. *

Nr. 834/2-1919. Pk. (637) 1 - 3

Judecătoria de ocol Jibău.

, Hirdetmény.
A zsibói kir. járásbíróság közhírré teszi, hogy ez 

állítólag elveszett következő okirat: „Seiegiane“ hitel és 
takarékpénztári intézet részvénytársaság zsibói bej. keres
kedelmi cég által ÍV. 129/919. szám alait kiáíli:ott és 
1724 kor. 27 fill.-ről szóló betéti könyvecske megsemmi
sítése iránt az eljárást Simon Vilma almásgal^ói lakos 
kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az emlí
tett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a 
„Gazeta Oficială“-ban történt harmadszori beiktatását 
követó naptól számított egy év alatt az okiratot a bíró
ságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a biróság azt 
a jelzett határidő letelte után a folyamodó ujabb kérel
mére semmisnek fogja nyilvánítani. — Zsibó, 1919. évi 
aug. hó 8. napján. Gáspár Béla s. k., jbiró.

718-919. ss. ________ ____________  (644) 1 - 3
Judecătoria de ocol Beiuş1 ' 1 ' 11 1,1 ̂

Hirdetmény.
A belényesi járásbíróság ezennel kozhhré teszi, 

hogy egy darab I. 99 lapszámu, 198 könyvszámu Deres 
János nevére az Egyesült Bank és Tekaiékpénztár Rész
vénytársaság belényesi fiókja által 6000 koronáról kiállí
tott betétkönyv a tulajdonos Deres János kisbelényési 
lakos birtokából ismeretlen körülmények között elvesze!t.

Felhivíitnak az eltűnt bitétkönyvécske birtokosai, 
hogy azt e bíróságnál a jelen hirdetménynek a hivatalos 
lapban történt harmadszori beiktatását követő naplói 
számítandó egy év alatt mutassák be, minthogy ellen
kező esetben a biróság az okimlot a hirdetményi ha áridő 
letelte után semmisnek fogja nyilvár iíani. — Keli Beius, 
1919. október 25. Dr. Szarka Sándor s. k., ítélő íábíabiró,

Pk. 3164-1919. (610) 1—3
Judecătoria cl a ocol Blai.

Edict.
Judecătoria în baza rugărei iui Ioan Rusu i George 

locuitor în Luncă, reprezentat prin advocatul dr. Ionel 
Pop, advocat in Blaj pentru anularea următorului docu
ment, afirmative perdut: Libel de depunere eliberat de 
institutul de credit şi economii „Patria” din Blaj, pe nu
mele Ioan Rusu 1. George Nr. depun^rei 2777. cu iea  XI, 
pag. 77. despre 1221 cor. 50 fii. a introdus procedura.

Provoacă piin urmare pe detentorul aminiitului 
document, ca in restimp de un an din ziua următoare 
în cere s’a publicat edictul pentru a treia oară în „Ga
zeta Oficială” să subştearnă judecătoriei documentul, căci 
la caz contrar judecătoria după espirarea terminului 
amintit, la rugarea nouă a petentului îl va declara de 
anulat. — Blaj, la 17 Noemvrie 1920. Dr. Ordace, m. p.. 
judecător de ocol.

Nr. 1521—19:9. ' (98) 1 -2

Hirdetmény.
A marosludasi járásbíróság közhírré feszi, hogy ez 

állítólag elveszett következő okirat: 1. Az „Arieşana" 
tordai takarékpénztárnál Farkas Viktor Albac névre 1900, 
évben 1677/5/5. szám alatt 9988 kor. 20 fillérről szóló, 
illetve kiállított takarékbetétkönyv. 2. A ToDánfalvi taka
rékpénztár részvénytársaság által „Egroíus“ névre 1918 
julius hó 18 án 300/599. szám alatt kiállított 6000 koroná
ról szóló be étkönyv. 3. A „Berlini Viktória Általános 
Biztositó Részvénytársaság" erdéyrészi vezérügynökségs 
áltál Kolozsvár*, Farkas Győző névre 428,808. szám alatt 
kiállított és 3000 coronáról szóló élefbiztosiíási kölvény.
4. A z  „Eljő magyar általános biztosiiőlársaség" kolozsvári 
főügy né ksége által 18,505 hkb. szám alatt, Farkas Győző 
névre kiállított és 4000 koronáról sxótó hadikölcsön bizto
sítási kötvőny megsemmisiíése iráni az eljárást Faicasan 
Viktor merosludasi lakos kérelmére folyamaiba tette. 
Enné!fogva felhívja az" említett okirat birtokosát, hogy a 
jelen hirdetménynek a Gazeta Oficislă-ban történt har
madszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt 
az okirato, a bíróságnál mutassa be, m ert ellenkező eset
ben a biróság azt a jelzeít határidő letelte után a folya
modó uiabb kérelmére semmisnek fogja nyilvénitani. — 
Marosludas, 1919. évi október hó 6. napján. Dr. Marino- 
viciu, s. k., járésbiró.

Nr. 1298-1919. (314) 1-3

Judecătoria de ocol Braşov.

Hirdetmény. ‘
A brassói járásbíróság közhírré teszi, hogy az állí

tólag elveszett a következő okirat a Brassói Népbank 
r.vt.-nál 1918. junius hó 5 én kelt 7/943 sz. b téli könyv, 
mely a m. kir. éli. vasutak szolga egyesület brassói 
fiókja által betett 485 kor. 13 fillérről volt kiállítva.

Ennek az okiratnak a megsemmisítése iránt az 
eljárást Csonkás Miklós brassói lakos kérelmére folya
matba tetíe. Ennélfogva felhívja er. említett okirat birto
kosát, hogy a jelen hirdetménynek a „Gazeta Oficială - 
ban történt harmadszori beiktatást kővető naptól számí
tott egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, 
mert ellenkező esetben a bíríság azt a jelzett határidő 
letelte után folyamodó ujabb kérelmére semmisnek fogja 
nyilvánítani. — Brassó, 1919. május 1. Dn Banda sk., jbiró.

Pk. 579-919. ; (92) 1-3

■Tribunalul Braşov.

Publicaţiune.
Tribunalul Breşov aduce îa cunoşlinfă gene

rală, că inurmâ cererii înaintată din partea Pai'1; 
schivei Nicolae Isac născută Guiman in baza §*Iui 
733 punct a tegii I, din 1911 cu ziua de azi a înce
put procedura pentru constatare'’ morţii lui Nicolae 
Isac fost locuitor in Holbac judeţul Făgăraş, care 
afirmativ ar fi căzut la 15 August 1915 in luptei' 
din Rusia şi deleagă de curator al absentului & 
dr. Augustin Wenter advocat in Braşov.

Tribunalul invită p« dispărutul şi pe lot» aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi in viajă, si 
încunoştiinţeze despre aceasta tribunalul sa ps 
ralorul şi totodată să comunice şi datele, din ce' 
s’ar putea stabili, că dispărutul e in viată, cuncs 
când că in caz contrar tribunalul după espirar̂ ". 
alor 3 luni socotite dela ziua ce a urmat inserării* ’ 
cteia in „Gazeta Oficială" cnnlorm rezultatului pf' 
redurii de probare va pronunţa pe cale judeca'-' 
rească faptul morţii. — Braşov, Ia 20 Septemvrie 19-- 
Dr. Meteş m, n., presedint.

Nr. Civ. 1212/1-919 (203) 1";
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Publicaţiune.
Tribunalul Braşov aduca la cunoş inja generală, că 

în urma cererii înaintate de cătră Maria Roth, măritată 
Cheorghe Ciora, domiciliată în Făgăraş, în baza §-ului 
748. art. I. de lege din 1911 cu ziua de azi a început 
procedura pentru constatarea moitei lui Gheorghe Ciora, 
fost domiciliat în Făgăraş, care a murit în a. 1914 în 
Galijia lânpă com. Lasky-Morowana în campanie, dupa 
spusa martorilor numiji în cerere şi deléaga de curator 
dispărutului pe D dr, Vasile Glajar, advocat în Braşov.

Tribunalul somează pe dispărutul şi pe tofi aceia, 
cari au cunoştinţa, ca dispărutul ar ft în viata, sa incu- 
noştiinteze despre aceasta tribunalul sau pa numitul 
curator şi totdeodată să comunica şi datele din cari s’ar 
putea stabili fiinţa în viată a dispărutului, făcându-i 
cunoscut, că în caz contrar tribunalul după espirarea 
celor trei luni socotite cu ziua următoare publicării de-a 
treia oară în Gazeia Oficială, conform rezultatului proce
durii de probare va pronur ja pe cale judecătorească 
faptul morjii. — Braşov, Ia 26. August 1919. Dr. Friedrich 
Jahn m. p., preşidente.

Nr. Civ. 991 -1919. _____  /  070) 1—3

Publicaţiune.
Tribunalul Braşov aducs la cunoşt'niă generală 

că in urma 'cererii înaintate din partea Ianovici Oana 
n. Dumitru in baza §-u!ui 743 a legii I. din 1911 cu 
ziua de azi a inceput procedura pentru constatarea 
morjii lui George B. St. Oana fo«t locuitor in Hol- 
bac jud. Făgăraş care afirmativ ar fi murit Ia 10 
Iulie 1916 in Polunia rusească puşcat la inimă şi 
deleagă de curator al absentului pe dr. Iachim Ciu- 
rea advocat in Braşov.

Tribunalul invită pe dispărutul şi pe toti aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi in via{ă să 
incunoşt'inteze despre aceasta tribunalul sau pe cu
ratorul şi totodată să comunice şi datele din cari 
sar pufea stabili, că dispărutul e in viată, cunos
când că in caz contrar tribunalul după espirarea 
alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat inserării 
a treia in „Gazeta Oficială" conform rezultatului 
procedurei de probare va pronunţa pe cale judecă
torească faptul morţii. — Braşov, la 20 Septemvrie 
1919. Dr. Mefaş m. p., preşedinte.

Nr. 1289-1919 _____ (202) 1 - 2

Publicaţiune.
Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală 

că in urma cererii înaintate din partea Victoriei Ale
xandru Bögöri născută Lukács din Ozsdola in baza 
§-ului 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a in
ceput procedura pentru constatarec morţii lui Ale
xandru Bögöri econom fost locuitor in Ozsdola ju
deţul Treis^aune născut in 23 Noemvrie 1881 care 
afirmativ a murit in boala ckoleră in comuna Nagy-, 
kemence şi deleagă de curator al absentului, pe dr. 
Victor Ziske adv. in Braşov.

Tribunalul invită pe dispărutul şi pe toti aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi in viată, să 
încunoştiinţeze despre aceasta tribunalul sau ne cu
ratorul lui şi totodată să comunice şi datele din 
cari sar putea stabili, că dispărutul e in viată, cu
noscând, că in cas contrar tribunalul după espira
rea a lor trei luni socotite dela ziua ce a urmat 
inserării a treia »n „Gazeta Oficial" conform rezul
tatului procedurei de probare va pronuota pe cale 
judecătorearcă faptul morţii. — Braşov, Ia 29 No
emvrie 1919. Dr. Petru Meteş m. p., preşedinte.

Nr. 1771-919 (1119) 1 - 2

Publicaţiune.
Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, 

că in ur^a cererii înaintate din partea Seneftei Fili- 
mon Boieriu, născută Gârlea din Ucia de jos in 
baza §-uIui 748 a legi I. din 1911 cu zia de azi a  
incepuî procedura pentru constatarea morţii Iui Fili- 
mon Boieriu invă[«tor foet locuitor in Ucia de jos 
judeţul Făgăraş, născut in 14 Aprilie 1889 care afir
mativ a murit lovit de un glonţ in Bosnia Ia comuna 
Hampasarici in luna Octomvrie 1914 şi deleagă de 
curator al absentei pe dr. Victor Ziske adv. in Braşov.

Tribunalul invită pe dispărutul şi pe toti aceia, 
cad au cunoştinţă că dispărutul ar fi in viată să 
încunoştiinţeze despre aceasta tribunalul sau pe cu
ratorul lui şi totodată să comunice §i datele din 
cari s’ar putea stacili, că dispărutul e in viată cu-" 
noscând că in caz contrar iribunalul după espirarea 
alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat inserării 
a treia in „Gazeia Oficială" conform rezultatului 
procedurei de probare va pronunţa pe cale jude
cătorească faptul morţii. — Braşov, la 29 Noemvrie 
1919. Dr. Petru Meteş m. p., pregedin'e.

Nr. 2824-919 ___ _ (1082) 1 - 2

Publicaţiune.
Tribunalul Braşov aduce Ia cunoşlintă gene

rală, că iz urma cererii înaintate din partea Paraschi- 
vei Ilie Cornea născută Făgărăşean din Codlea in 
baza §-lui 748, legea I, p. 194, cu ziua de azi a 
inceput procedura pentru constaiarea mort» lui Ilie 
Cornea calfă de morar, fost locuitor in Codlea, ju
deţul Braşov, născut in 25 Octomvrie 1876, care 
afirmativ a murit, lovit fiind de un granat in 28 
Noemvrie 1916 la Kârlibaba in Bukovina şi deleagă 
de curator al absentului pe dr. Ignat W eiss adv. 
in Braşov.

Tribunalul invită pe dispărutul şi pe toti aceia 
cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi in viată, să 
încunoştinleze despre aceasta tribunalul sau pe 
curatorul lui şi totodată să comunice şi datele din 
care s’ar putea stabili că dispărutul e în viată, cu
noscând că in caz contrar tribunalul după espirarea 
alor trei luni socotite dela ziua publicării a treia în 
Gazeta Oficială conform rezultatului procedurei de 
probare va pronunţa pe cale judecătorească faptul 
morţii. — Braşov, la 29 Noemvrie 1919. Dr. Petru 
Meteş,' m. p., preşedinte.

Nr, civ. 1723-919. (1004) 1 - 3
Tribunalul Ibaşfalău. ■ i

Apel.
Tribunalul din Ibeşfalău publică, că la cererea lui 

Andreiu Barîesch locuitor în comuna Sovénység, repre
zentat prin advocatul dr. Bedő B: în Cohalm, pe baza 
§-!ui 733, p. 3 şi respective §-748, legea I din anul 1911, 
în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de 
moarte a lui Ioan Bartesch fost domiciliat în comuna 
Sovénység, care afirmativ er fi murii în 26 Septemvrie
1914 in lupta dela Slobodka (Galijia) a decedat pe câm
pul de luptă şi denumeşte pentru reposatul de curator 
pe edaocatul dr. Vasile Albu advocat in Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe pârâtul şi pe toti aceia, 
cari au cunoştinţă despre viata pârâtului, să avizeze 
tribunalul sau curatorul şi totodată datele acelea, din 
taxe se poate constata viata pââtului pentru că în caz 
contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului 
acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara pe 
pâ â!ul de mort. — Ibsşfalău, Ia 21 Octomvrie 1919. 
Dr. Bocskor, m. p., jud. ref. Nr. 1470—1919. (102) 1 — 2
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' Apel.
Tr bunului din Ibaşfalău publică, că la cererea lui 

Untsch născ. Sara Draser locuitoare in comuna Riom- 
falva, reprezentată de advocatul dr. Heinrich Béch din 
Ibaşfalău de baza §-lui 733, p. 3 şi respective §  748, 
legea I din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura 
pentru constatarea de moarte a Iui Adolf Untsch fos! 
domiciliat în comuna Riomfalva, care afirmative ar fi 
murit în 1914 în lupta de!a  Galitia şi denumeşte pe seama 
Iui de curator pe advocatul dr. Vasile Albu din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe to{i aceia, 
cari au cunoştinţă despre viata dispărutului să avizeze 
tribunalul sau curatorut şi totodată să comunice şi da
tele acelea din ceri se poate constata faptul, că dispă
rutul trăeşîe încă, pentrucă în coz contrar tribunalul la
3 luni după publice rea apelului acestuia de trei ori în 
Gazeta Oficială va declara pe dispărutul de mort. .— 
Ibaşfalău, la 15 Noemvrie 1819. Dr. Bocskor, jud. ref.
■ Nr. 1569—1919.____________ , (44) 1 -2

Tribunalul Sibiiu

Publicaţiune.
Tribunalul Sibiiu aduce la cunoştinţă, că în 

urma cererii înaintată din partea lui Schuller Katha- 
rina n. Regger locuitoare in Caşolt pe baza §-Iui 
733 al art. de lege I din anul 1911, a întrodu3 în' 
ziua de azi procedura pentru decretarea de mort a 
lui Andreiu Schüller îost locuitor in comuna Caşolt, 
care afirmative a murit pe câmpul de luptă in Ga
litia la 25 Octomvrie 1914 in urma unei împuşcături 
in piept ce a primit-o in luptă lângă oraşul Chirow, 
şi a ourrţit de curator pe seama dispărutului pe Ioan 
Graeser locuitor in Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti 
aceia, cari au cunoştinţă, că dispărutul incă trăeşte, 
să incunoştinteze despre faptul acesta judecătoria 
sau curatorul, totodată să,com unice şi datele din 
cari se poate constata, că dispărutul trăieşte incă, 
pentrucă la caz contrar judecătoria după trecerea de 
trei luni dela publicarea acestei publicaţiuni a treia 
oară in „Gazeta Oficială" il va decreta de mort pe 
cale judecătorească. — Sibiiu, l a 10 Octomvrie 1919. 
Dr. Carol Müller, m. p., consilier la curtea de aDel. 

Nr. 1391. , (700) 1 -1
Tribunalul Zălau. ■

Publicaţiune.
Tribunalul Zălau în urma cererii înaintate de 

Iuliana Sztán, măr. George Sztán, cu domiciliul in 
comuna Erszakăcsi, plasa Zălau, judeţul Sălaj, in 
baza §  lui 77, punctul b), art. de lege XXXI din 
anul 1894, provoacă pe George Sztán econom, fost 
locuitor in Érszakácsi, de prezent cu domiciliul ne
cunoscut, că in decurs de un an dela ziua ce ur
mează după înregistrarea şi publicerea a doua a 
acestei publicajiuni în Gazeta Oficială, să restitue 
cu soţia .sa Iuliana Kölüs viata conjugală întemeiată 
pe căsătoria încheiată in 16 Ianuarie 1913 înaintea 
ofiţerului stării civile din Erszakăcsi, pentru că la 
caz contrar, in urma acţiunei susnumitei petente, 
tribunalul Va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Totodată îl provoacă să aducă la cunoştinţa 
acestui tribunal domiciliul său de prezent, pentrucă 
la caz contrar in procesul de divorţ, ce ar urma a 
fi pus in curgere, va fi roprezentat prin advocatul 
dr. Ioan Juga în Zălau, care cu aceasta ocaziune 
este numit de curator. — Zălau. Ia 5 Noemvrie 1919. 
Zoltán  Kapeller, m. p., jude de tribunal.

Nr. 726/1-1919. ’ (622) 1 - 2

Tribunalul Bistriţa.

Edict de publicare.
TribunaluL Bistriţa aduce Ia cunoştinţă pe cale de 

publicitate, cumcă în urma petiţiei înaintată conform 
punctului 5 al §  lui 733 şi §  ul 748 din art. de lege I. 
anul 1911 de reclamantul Florica Vichi născută Nagy 
locuitor în oraşul Bistriţa şi reprezentat prin advocatul 
Dr. Noibert Kuales din Bistriţa în ziua de azi mai jos 
notată á  pus în curgere procedură pentru declararea de 
mort a lui Ioan Vichi fost locuitor în oraşul Bistriţa şi 
conform declaraţiilor lui Pavelan Vasile, Moldovan Pavel 
şi Pavel Vasile. lui Toma locuitor în comuna Borgobistrita 
afirmativ decedat la 24 Iunie 1917 în spitalul din Ale- 
xandrova (Rusia) în urma morbului câştigat în minele de 
cărbuni de acolo, cari pentru apărarea intereselor dis
părutului a denumit ca curator de Dr. Ioan Lázár advo
cat în Bistriţa.

In consecinţă tribunalul somează pe cel dispărut 
şi pe toti aceia, cari ar avea cunoştinţă despre aflarea 
în viată a dispărutului, că faptul acesta să-I aducă Ia 
cunoştinţa judecătoriei sau a curatorului denumit pentru 
apărarea intereselor acestuia şi totodată să comunice 
toafe datele din cari, s’ar putea constata aflarea în viată 
a dispărutului, pentrucă la caz contrar după espirarea 
terminului defipt spre acest scop conform aliniatului al 
3-lea al §  ului 748 din procedura civilă în 3 (trei) luni şi 
compuiat dela publicarea a 3-a (treia) oara a acestui 
edict în „Gazeta Oficială" a Consiliului Dirigent, dispăru
ta! va fi declarai judecătoreşte de mort. — Bistriţa, Ia 2 
Iulis 1919- Rogneanu, judecător la tribunal.

Nr. P. 365— 1-1919. (69) 1 -2
Tribunalul Timişoara

Hirdetmény.
A temesvári törvényszék közhírré teszi, hogy Grosz 

Jánosné Groszmsyer Erzsébet penyovai lekos részéről 
az 1911: 1. t.-c. 748 §-a alaDján előterjesztett kérelem 
folytán az állítólag elhalt Grosz János volt panyovai 
lakos elhalálozása tényének megállapítása iránt az eljá 
rási a mai napon megindította ás az állítólag elhalt 
részére ügygondnokul dr. Huszár Ödön ügyvédet temes
vári lakost kirendeli.

Grosz János állitóleg 1914. évi november hó 19-én 
Galíciában Przmysl körül lefolyt ütközetben elesett.

Felhívja a törvényszék mindazokat, akiknek az 
állítólag elhalt életbenlétéröl tudomásuk van, hogy a 
bíróságot vagy az ügygondnokot az állitóleg elhalt élet- 
benlétéről értesítsék, egyszersmind közöljék azokat az 
adatokat, emelyekből az elhalt éleibenléte megállapítható, 
mert ellenkező esetben a biróság az elhaltnak a jelen 
hirdetménynek a „Gazeta Oficială“-ban történt harmad
szori'beiktatását követő naptól számított 3 ' hó eltelte 
után elhalálozását biróilag meg fogja állapítani. — Temes
vár, 1919. évi október hó 23. napján. Szunyogh s. k., 
tsjéki bíró. • P. 3895/1—1919. (214) 1 -3

Tribunalul Deva.

Publicaţiune.
In baza cererii petentului Lucaciu Ambrosie repre

zentat prin advocatul dr. Eugen Tatar şi în virtutea punc
tului b)' din art. 77 al legii XXXI din 1894 tribunalul 
Deva învilă pe Juga Vilma cu domiciliul necunoscut, 
ca să restabilească cu soţul său convieţuirea conjugală 
bazată pe căsătoria celebrată la 26 Aprilie 1914 înaintea 
ofiţerului stării civile din Cavoşdia, în termin de un an 
socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la 
dincontră tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra 
acţiunei de divorţ; o învită mai departe să încunoş'inteze 
tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontră o va 
reprezenla advocatul dr. Petru Groza numit de curator. — 
D;va, la 15 Noemvrie 1919. Dr. V. Olaxiu, m. p., r e 
şedinţe. Nr. 406/3-1919. (449) 1 -2
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